

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.06.2010

## ЛУКОЙЛ И ГМИИ ИМЕНИ А.С. ПУШКИНА ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» в Государственном музее изобразительных искусств имени А.С. Пушкина открылась выставка «Знакомое неизвестное». Выставка приурочена к выходу в свет полного научного каталога «Собрание живописи. Германия, Австрия, Швейцария XV–XX века. Дания, Исландия, Норвегия, Швеция, Финляндия XVIII–XX века». ЛУКОЙЛ

Впервые за последние 50 лет Музей с такой полнотой показывает произведения мастеров живописи североевропейских школ. Выставка позволяет по-новому увидеть одно из значительных живописных собраний Музея в свете последнего научного исследования, результаты которого опубликованы в каталоге.

ЛУКОЙЛ и ГМИИ им. А.С. Пушкина связывают давние партнерские отношения. Ранее Компания приобрела и передала в дар Музею картину испанского импрессиониста Эрменхильдо Англада-и-Камарасы «Вечернее кафе», а также многотомный каталог западноевропейской графики. При финансовой поддержке Компании были проведены реставрационные работы в Галерее искусств стран Европы и Америки XIX–XX веков и организована выставка «Великие русские победы в медали и гравюре. К 300-летнему юбилею Полтавской битвы». ЛУКОЙЛ также принял участие в создании на базе Музея Центра эстетического воспитания детей и юношества.

«Мадонна с младенцем»

Лукас Кранах Старший, 1525